

## ERRATA Nº 02 DO EDITAL 01/2018

Suprema Concursos, no uso de suas atribuições, retifica o Edital 01/2018, nos seguintes itens:

### 1) ANEXO II: CRONOGRAMA PREVISTO PARA O CONCURSO PÚBLICO:

Onde se lê:

<b>CRONOGRAMA PREVISTO PARA O CONCURSO PÚBLICO</b>	
<b>Inscrições via INTERNET</b>	De 29 de Maio a 11 de Junho de 2018.
<b>Inscrições presenciais</b>	De 29 de Maio a 11 de Junho de 2018 (dias úteis na Secretaria Municipal de Meio Ambiente).
<b>Solicitação de Isenção</b>	29 de Maio de 2018 a 04 de Junho de 2018 (presencial, dias úteis na Secretaria Municipal de Meio Ambiente).
<b>Resultado de Isenção</b>	08 de Junho de 2018.
<b>Consulta do local da Prova Objetiva</b>	18 de Junho de 2018.
<b>Prova Objetiva</b>	08 de Julho de 2018 (Abertura dos portões: 7:00h – Fechamento: 7:50h)
<b>Publicação do Gabarito Parcial</b>	Até 10 de Julho de 2018.
<b>Recurso contra o Gabarito Parcial</b>	11 e 12 de Julho de 2018.
<b>Gabarito Final Pós Recursos</b>	19 de Julho de 2018.
<b>Resultado Parcial da Prova Objetiva</b>	30 de Julho de 2018.
<b>Recursos sobre a Prova Objetiva</b>	31 de Julho a 01 de Agosto de 2018
<b>Resultado Prova Objetiva Pós Recursos</b>	06 de Agosto de 2018.
<b>Entrega de Títulos</b>	07 e 08 de Agosto de 2018.
<b>Resultado da Prova de Títulos</b>	14 de Agosto de 2018.
<b>Recursos sobre a Prova de Títulos</b>	15 e 16 de Agosto de 2018.
<b>Resultado Prova de Títulos Pós Recursos</b>	20 de Agosto de 2018.
<b>Resultado Final do Processo Seletivo</b>	24 de Agosto de 2018.

Leia-se:

<b>NOVO CRONOGRAMA PREVISTO PARA O CONCURSO PÚBLICO</b>	
<b>Inscrições via INTERNET</b>	De 29 de Maio a 17 de Junho de 2018.
<b>Inscrições presenciais</b>	De 29 de Maio a 17 de Junho de 2018 (dias úteis na Secretaria Municipal de Meio Ambiente).
<b>Solicitação de Isenção</b>	29 de Maio de 2018 a 04 de Junho de 2018 (presencial, dias úteis na Secretaria Municipal de Meio Ambiente).
<b>Resultado de Isenção</b>	08 de Junho de 2018.
<b>Consulta do local da Prova Objetiva</b>	21 de Junho de 2018.
<b>Prova Objetiva</b>	15 de Julho de 2018 (Abertura dos portões: 7:00h – Fechamento: 7:50h)
<b>Publicação do Gabarito Parcial</b>	Até 17 de Julho de 2018.
<b>Recurso contra o Gabarito Parcial</b>	18 e 19 de Julho de 2018.
<b>Gabarito Final Pós Recursos</b>	25 de Julho de 2018.
<b>Resultado Parcial da Prova Objetiva</b>	30 de Julho de 2018.
<b>Recursos sobre a Prova Objetiva</b>	31 de Julho a 01 de Agosto de 2018.
<b>Resultado Prova Objetiva Pós Recursos</b>	08 de Agosto de 2018.
<b>Entrega de Títulos</b>	09 e 10 de Agosto de 2018.
<b>Resultado da Prova de Títulos</b>	14 de Agosto de 2018.
<b>Recursos sobre a Prova de Títulos</b>	15 e 16 de Agosto de 2018.
<b>Resultado Prova de Títulos Pós Recursos</b>	20 de Agosto de 2018.
<b>Resultado Final do Processo Seletivo</b>	24 de Agosto de 2018.



**2) ANEXO III: CONTEÚDO PROGRAMÁTICO: ANALISTA AMBIENTAL –  
TECNÓLOGO EM GESTÃO AMBIENTAL, GESTOR AMBIENTAL, AGENTE DE  
FISCALIZAÇÃO I:**

Onde se lê: "Código Florestal Brasileiro: Lei nº. 4.771/1965 e alterações."  
Leia-se: "Código Florestal Brasileiro: Lei nº. 12.651/2012 e alterações."